Типы соблазнителей

В этой главе поговорим о типах мужчин, точнее о разновидностях соблазнителей... Но сначала о соблазняемых! Не те женщины наиболее чувственны и активны в половых контактах, которые являются душой общества, устраивают приемы, веселы, хлебосольны, говорливы, имеют многих поклонников, ведут светский образ жизни. Это мыльные пузыри — холодные неумелые женщины. С ними скучно в постели. Удел этих дам-пустышек — тщеславие; чувственность их находится в спящем состоянии. Не верьте их показному блеску. Это вороны в павлиньих перьях.

В них много амбиций, но мало амуниции. Серьезный мужчина использует этих чахоточных жриц любви, этих «светских львиц», «ярких», «эффектных», как они сами себя называют, этих дохлых кошек, из того же тщеславия орущих, словно резаные, в постели (чтобы весь мир знал, какие они страстные), подобно одноразовому шприцу.

В отличие от типов мужчин, которые видны как на ладони, самые развратные (в хорошем смысле этого слова) — это тихие женщины со скрытым темпераментом, которые не столь любят блистать и ломаться, сколько предпочитают нечто более существенное — продолжительные и изощренные любовные утехи. В них, в противоположность первым, не только больше чувственности, нежели тщеславия, но и ума. Их отличает более скромное поведение, но пусть оно Вас не смущает: они очень далеки от скромниц. В них таится скрытое пламя. К третьему типу мы отнесли крупный массив женской популяции, который можно охарактеризовать словами Крылова: «Красавица, пока совсем не отцвела, За первого, кто к ней присватался, пошла: И рада, рада уж была, Что вышла за калеку».

Теперь рассмотрим типы мужчин, соблазняющих женщин. Первый тип – **дамские** угодники.

Эти

мужчины способны на все, чтобы залезть под бабью юбку. Они согласны быть неблагородными, низкими по отношению к конкурентам, они готовы пресмыкаться перед женским безумием ради своей смешной цели и трястись при виде женских благодеяний, ежели «они соблаговоляют подарить им себя».

Рано иди поздно, мужчина, принадлежащий к такому типу мужчин, становится жертвой какой-нибудь наглой мегеры, при которой играет роль женщины, а она исполняет роль жестокого мужчины. Чаще всего она над ним издевается, говоря птичьим женским

16.11.2011 04:28 - Обновлено 16.11.2011 04:30

языком, «вытирает о него ноги». Они учатся мазохизму, как прилежные ученики. Изначальный недостаток мужского достоинства и благородства предопределяет жизнь этих людей, поэтому судьба их не вызывает жалости: «Поделом вору и мука».

Выделим некоторые характерные для этого типа мужчин. Как правило, все они воспитывались матерями, тетками, бабушками, в семьях, где превалировало женское воспитание. Ущербность подобного воспитания дает предпосылку для взрастания из мальчика «дамского угодника», однако не более, чем предпосылку, ибо в конечном счете судьба зависит от воли человека. Люди этого типа привыкли с детства слушаться женщин, поэтому они легко подчиняются жене, любовнице, подруге, трепетно внимают их советам.

Вообще у этого типа мужчин много подруг (хотя они являются полноценными мужчинами и не относятся к сексуальным меньшинствам): с ними они себя чувствуют уверенней, чем с мужчинами. Обычно женщину себе они выбирают по типу матери, т.к. мать в детстве олицетворяла для них бога, Верховного главнокомандующего, и ее авторитет, порой, остается таким сильным, что они, дожив до седых волос, советуются с нею по вопросу: жениться на данной женщине или нет.

Обычно свою мать они называют всю жизнь «мамочкой» или «мамулечкой», хотя лично я не вижу в этом ничего плохого. Самое слабое их место — это то, что мужскому совету они предпочтут женский, пусть даже он будет менее ценным. В течение жизни они периодически пытаются (но не могут или по-настоящему не хотят) вырваться из круга женского влияния, хотя в то же время с удовольствием извлекают из своего положения дивиденды, используя женщину и мысленно про себя заключая с ней сделку: ты властвуешь надо мной — я кормлюсь от тебя.

Между тем, мужчины этого типа обладают сильной чувственностью и испытывают немалый интерес к противоположному поду, в котором чуть ли не растворяются. С ними часто приходится сталкиваться нормальному мужчине, т.к. эти люди, патологически манипулируемые женщинами, могут выполнять самые нелепые женские просьбы и приказы, направленные против других мужчин, а иногда даже угрожающие жизни и достоинству этих мужчин.

Опознать «дамских угодников» можно быстро, хотя первоначально они ничем не отличаются от других: в разговоре они постоянно приводят «афоризмы» матери, жены,

16.11.2011 04:28 - Обновлено 16.11.2011 04:30

тетки или ссылаются на то, что сказала новая знакомая, что сказала администратор гостиницы, в детстве — в пионерлагере — вожатая, в школе — классный руководитель. Обычно от них можно услышать: «Как говорит супруга (или «моя благоверная»)», «Как говорит мать», «Как сказала одна хорошая баба» иди «Я много знаю таких баб, которые в тыщу раз умнее любого мужика», «С женщинами надо только лаской». В общем же разговоре в присутствии хотя бы одной женщины они всегда превозносят женский пол. Возможно, из корысти.

Следующий тип мужчин — **супермены.** К этому типу относятся представители так называемых мужественных профессий: военные, спортсмены, шахтеры, геологи, старатели... Они априори уверены в превосходстве мужчины над женщиной — не путем размышлений и доказательств, анализа или собирания опыта, а только потому, что они имели счастье родиться мальчиками. Они рассуждают приблизительно так: «Разве можно назвать собственно человеком это висдогрудое толстозадое существо, у которого между ног ничего нету?»

Часто эти люди со здоровыми примитивными инстинктами лишены эстетического вкуса. Они спят практически со всеми. Стоит женщине «захотеть» мужчину такого типа, как он уже не может устоять. Они очень самодовольны, вследствие этого ко всем снисходительны и чуть ли не добры. Они ведут счет победам, как ас на крыле самолета отмечает поверженных противников. Здесь важно количество.

Если они выше среднего роста, то предпочитают самых мелких и «дохлых» женщин (в весе мухи), которые минимум в два раза меньше их и короче их на голову. Возможно, такой контраст необходим, чтобы еще более чувствовать себя сильным мужчиной, т.к. их спутница не может поднять и 20 кг (разумеется, придуривается она еще больше), а нашему супермену ничего не стоит «элементарно» загрести ее в ладонь и подкинуть в воздух, что, вероятно, тешит его инфантильное тщеславие и возбуждает его. Мужчины этого типа неплохие друзья, если не брать во внимание их не слишком большую развитость. Они обычно незадачливы и немногословны. Но в компании с ними можно знакомиться с женщинами. Они настолько самодовольны, уверены в себе и эстетически неразвиты, что могут по вашей просьбе перекинуться на любую женщину (особенно, если она подала им хоть какие-нибудь признаки внимания), и тем самым поддержать вас в работе с вашей избранницей.

Несмотря на то, что по психологическим установкам они должны быть прямо противоположны «дамским угодникам», на практике это осуществляется не всегда. Если хитрая женщина начинает играть на струнах их тщеславия, искусно поливая и без

16.11.2011 04:28 - Обновлено 16.11.2011 04:30

того сочный цветок их самомнения, она может влиять на них, превратить «супермена» в высокомерного самодовольного хвастуна, противопоставить и рассорить его с друзьями. Однако его мужское начало рано или поздно берет верх, он взбрыкивает, женщина «выбрасывается» на улицу и заменяется другой. После чего все может повториться вновь.

Логики. К третьему типу мужчин мы бы отнесли расчетливо-циничных мужчин, для которых отношения с женщиной представляются шахматной партией, которую нужно выиграть. Обычно это представители так называемого интеллектуального труда: различных НИИ, КБ, преподаватели вузов, ИТР и труженики медицины.

Они отличаются бледностью эмоциональной сферы: всяческие порывы чужды им, они почти не влюбляются, не желают обострения отношений с женщиной, не жертвуют для нее ничем и воспринимают ее эмоционально не ярче, нежели друга по работе, с которым приятно провести время. Они говорят: «Тебе хорошо со мной? А мне с тобой — чего же боле?» Этот тип мужчин воспринимает любовь и страсть как сугубо физиологические явления, поэтому вся трескучая аранжировка упреков и слез, которая всегда сопутствует этим «физиологическим явлениям», ими воспринимается как женские причуды, с которыми они, впрочем, не имеют ни хотения, ни сил бороться, т.к. эти вещи мешают их цели — в покое испытывать чувственные удовольствия.

Мужчины этого типа рассудительны, часто выступают беспристрастными судьями в яростных конфликтах между женщинами. Дам они называют разными прозвищами и терминами, иногда довольно метко, например: «хорьки», «мартышки», «мокрощелки» или glutei maximi (ягодицы). Нельзя сказать, чтобы они ненавидели женщин, но их не заподозришь и в особой любви к ним. Они желают использовать в личных целях то положительное, что может дать им женщина: тело, детей и отстраняются от всего отрицательного, что женщина приносит в мир. Они циничны и эгоистичны. Но, несмотря ни на что, очень удобны в общежитии, т.к. вопросы «хорошо-плохо» их мало волнуют и их цинизм не имеет разрушительной силы: здесь их выручает стопроцентный эгоизм, которому мало дела до общих вопросов бытия и общества. Женщинам как существам мало развитым в вопросах этики и морали с ними довольно-таки уютно, если не считать бездушия и некоторой эмоциональной холодности этих мужчин, а также их расчетливого и скрытного стремления к изменам и похождениям.

Импровизаторы. Как справедливо заметил Пушкин, блажен, кто неделю над экспромтом не сидит. Разумеется, люди этого плана должны обладать хотя бы одним достоинством – умением говорить. Красноречивые обольстители – так можно

16.11.2011 04:28 - Обновлено 16.11.2011 04:30

«обозвать» этот тип мужчин. Послужной список их обычно солиднее, чем у предыдущих когорт «чающих движения воды», т.к. время обольщения дамы красноречивым мужчиной сильно сокращается, и он может овладеть ею через два часа после знакомства, причем, где угодно: в поезде, в лодке, в грибном лесу, в машине и т.д. И это неудивительно, так как если мы знаем наверняка, что женщина «любит ушами», то это именно те люди, которые непосредственно обрабатывают сей очаровательный женский орган.

Импровизация — явление непредсказуемое. Поэтому мужчина-импровизатор зачастую оказывается для женщины совершенно неожиданным. Он может поразить даже надменно-самоуверенную женщину в минимально короткий промежуток времени так, что она вынуждена будет себе сказать: «За всю свою предыдущую жизнь я ничего подобного не слыхала». Эффект красноречия для женщины бывает подобен эффекту цунами для стран Юго-Восточной Азии. Она не всегда может оказаться готова к обороне, как японцы не всегда готовы к землетрясениям. Мужчина может не иметь ничего, но быть красноречивым, чтобы добиваться у женщин успеха. Совершенно понятны усилия страдающего плохой дикцией Демосфена, который выбривал половину головы, чтобы не выходить из дому во время занятий риторикой, и использовал гальку для шлифовки дикции.

Эти усилия сторицей оправдываются и в гораздо более серьезных делах, чем разговор с женщиной. Как же проявляют себя красноречивые мужчины? Во-первых, они много читают, во-вторых, запоминают стихотворные тексты, поговорки, отрывки из литературных произведений, ибо, если полагаться только на природную способность к импровизации, можно попасть в затруднительное положение, когда «ad libitum» просто не получается. Тогда на помощь приходит запас благоприобретенных знаний, выручающих онемевшего от внезапного косноязычия оратора.

Возможно, что импровизировать с женщиной легче мужчинам, любящим изящную словесность, однако совершенно не обязательно, чтобы они были гуманитариями или вообще имели высшее образование. Стать красноречивым может каждый, даже страдающий дефектами дикции, ибо о фонетике женщины забывают, как только увлекаются содержанием. Красноречивые мужчины, даже будучи физически очень непривлекательными, могут достигать в деле, которому посвящена эта книга, значительных успехов.

Для этого типа мужчин совершенно не обязательны также раскованность и вальяжность, необходимые другим типам мужчин, поскольку, если тем, мало и

16.11.2011 04:28 - Обновлено 16.11.2011 04:30

слабоговорящим, требуются качественный внешний вид и развитые манеры, то картавому, шепелявящему, гугнивому, пришепетывающему и смущающемуся оратору требуется только одно: интересное, увлекающее слушателя содержание.

Более того, яркое содержание настолько затмевает остальные компоненты речи, что фонетические дефекты оратора начинают слушателем восприниматься как нечто приятное, как его визитная карточка, и при первых звуках знакомой прекрасно-безобразной речи слушатель сразу настраивается на позитивный лад.

В-третьих, этот тип мужчин просто любит говорить, он речист. Женские замечания: «Ты слишком много говоришь», «Ну ты и трепач» и пр. не должны восприниматься как отрицательные оценки, т.к. женщине приятно, когда ублажается ее слух, и здесь вопрос не столько в количестве того, что говорит мужчина, сколько в качестве.

Женщине должно быть интересно — это условие надо выполнять. Ведь стоит Вам «копнуть» любую даму и, несмотря на печать китайской учености, застывшей на ее накрашенном лице, Вы обнаружите, что она практически ничего не знает, а если что-то слыхала, то представления ее о любом предмете настолько неполны и неглубоки, что для Вас всегда остается возможность втянуть ее в полемику и углубить ее знания, поднаполнив содержанием пустой сосуд ее души. Сами женщины оправдывают свою мелкотравчатость так: «Зачем мне это знать — мне это не надо». Но что им остается, если ничего путного в свое оправдание они сказать не могут. Понятно, Вы будете говорить не об устройстве 8-цилиндрового двигателя, а о любви, психологии, материнстве, т.е. о тех вещах, о которых может рассуждать и «рыжий».

Мы уже говорили, что манера поведения с женщинами, которой придерживаются «дамские угодники», не только унизительна, но и непродуктивна. Несмотря на то, что женщина любит командовать и поучать, еще более она жаждет, чтобы ей разъясняли и обучали, ибо многие жизненные и природные явления она постигнуть просто не в силах. Она жаждет не ученика, а наставника. Мужской ум — вот что превыше всего ценит женщина, и щупальца этого ума — Ваше красноречие.

Следующий тип мужчин — **демонисты.** К этому типу мы относим «демонических» мужчин. Это люди, снедаемые разрушительными страстями и волей к завоеванию женщин. От других сладострастников их отличает концептуальное отношение к женщине. Если остальные типы соблазнителей просто любят с женщинами барахтаться

16.11.2011 04:28 - Обновлено 16.11.2011 04:30

в постели, подталкиваемые чувственностью и самолюбием, то «демоническому» типу мужчин этого мало: он желает безраздельно властвовать над женщиной. Эти мужчины не верят в женское достоинство.

Главный душевный конфликт этих гедонистов заключается в том, что, с одной стороны, они стремятся сладострастно владеть женщинами, а с другой, — они ненавидят их. То есть, они желают любить, ненавидя. Происходит так, что уважающий себя, достойный мужчина не может справиться с собой и отвлечься от глубоко презираемых им существ, пораженный в самое сердце собственным мощным сексуальным инстинктом. Они полагают, что трудно представить себе что-либо более бессмысленное, чем времяпровождение с женщиной, когда ум и сердце мужчины не получают взамен ничего, кроме усталости и примитивного удовлетворения. И тем не менее, мужчина, поднявшийся до понимания этой истины, не в силах себя обуздать и всецело заняться наукой, искусством, карьерой, политикой и другими важными вещами по ничтожной казалось бы причине: природа наделила его неистовым сластолюбием, и он вынужден тратить все время и силы на женщин.

Это люди страстей, заложники собственного пола. И они не могут простить эту несправедливость женщинам, хотя в данном случае следовало бы винить природу. Они видят, словно в рентгеновских лучах, сильнейшее несоответствие между убогостью и самомнением женщины, тысячелетия истерически рвущейся к признанию равенства с мужчиной. Малейшие проявления женского своеволия, тщеславия они наказывают по статьям собственного закона. Эти подвижники терзают женщин всю жизнь, мстя им за миллионы обманутых мужчин: они фанатично уверены в том, что женщина — мастер иллюзии, лицедейка.

Этот тип мужчин ненасытен и противоречив. Жажда наслаждения в них идет рука об руку с жаждой мести и порабощения женщины, они глубоко убеждены в том, что женщина — животное, и хотят, чтобы она признала это и вела себя не лицемеря, искренне, как животное. Поэтому именно они особенно сильно мучат женщин, которые все хотят, чтобы в них признавали человека только на том основании, что они умеют рожать, читать, писать и пересказывать чужие мысли. Источником ненасытности этих невольников страсти является постоянное вожделение-страдание, на которое они обречены всю жизнь. И в результате выходит, что женщины терзают их не меньше, чем они женщин.

Блефисты. Говоря о типах мужских, нельзя не упомянуть о легионе «рассказчиков неукротимых», попросту говоря, «блефистах» (от слова – блеф). Они есть в каждой из

16.11.2011 04:28 - Обновлено 16.11.2011 04:30

перечисленных выше групп. Если «блефист» демонического плана, то от «одного его взгляда у женщин в трамвае падают чулки» и «не раз он имел женщину на катафалке». Если «супермен», то за ночь он «пробрасывает даме полтора десятка раз», если «дамский угодник», то «они встретились взглядами, переплели пальцы рук и пошли в постель» и прочее.

Мужчины этого типа расскажут Вам тысячи эпизодов из своей практики. Если рассказчик достаточно образован, то его истории смело можно отнести в разряд мифотворчества, глупец же просто будет Вас потешать своим скудоумием. «Мифиста» (от слова миф) слушать намного интереснее, чем «блефиста»-болвана. «Мифист» — это высшая квалификация «блефиста-сексуала», он уже ближе писателю-фантасту. Объединяет «мифиста» и «бдефиста» одно: для них овладеть женщиной так же просто, как справить нужду «по-маленькому».

Калечные. Рассказывая о типах соблазнителей женщин, мы приблизились к границе, за которой простирается область патологии. Существует еще один тип мужчин, балансирующий на грани нормального и ненормального. Этот перверсионный типус проявляется тогда, когда в убеленного сединой «мудреца» входит эротическая энергия юноши. Для любой вечеринки, где есть женщины, нет ничего страшнее, чем «пожилой юнец».

Утратив самооценку, «юный старец» полагает, что мудрость и молодость одно и то же, и раз он стар и мудр, то, несомненно, очарователен и неотразим. По мнению такого «мышиного жеребчика», «чей бессильный кинжальчик свисает безобидным крючком и никогда не поднимается до середины туники», «в любви все возрасты проворны» и всякая женщина должна подставлять ему свои губы для поцелуя, а он не может быть ей противен. Один из малых сих знакомясь с девушкой, говорил ей: «Доите меня, пользуйтесь мной, пока я жив; только одно условие: сразу в меня не влюбляться!» Отчего приходилось краснеть его друзьям.

По отношению к конкурентам-мужчинам и даже к друзьям «седой соблазнитель» действует интригой и клеветой, а беззастенчивость его не знает границ. Результаты такая деятельность приносит редко, но испортить настроение другим может всегда. Поэтому на любой вечеринке будьте внимательны и принципиальны по отношению к пожилым людям, выдающим себя за «гибких юношей», ибо они не только способны испортить Вам вечер, но и бросить тень на заслуженных ветеранов «мужского движения», с гордостью могущих сказать о себе скептикам: «Дерьмо! Гвардия умирает, но е...!»

Типы соблазнителей - 2

Автор: admin

16.11.2011 04:28 - Обновлено 16.11.2011 04:30

В заключение рассказа о представителях этого странного хобби можно заметить, что все они вносили и вносят немалый вклад в процесс увеличения народонаселения земли и своеобразно тем самым выполняют свой гражданский долг. Потомки не должны быть столь бесчувственны, чтобы забывать их.

[Вы с трудом вписываетесь в один из типов соблазнителей? Дамский угодник, супермен, логик, импровизатор, демонист, блефист, калечный - любую из этих ролей с профессиональным артистизмом научат вас играть в Академии Знакомств.]

[В.А.Зарубинский]

Источник